



Українська Православна Церква

# ВОЛИНСЬКА ДУХОВНА СЕМІНАРІЯ

43016, м. Луцьк, вул. Драгоманова, 26

Тел. 097 412 23 68; e-mail:vdseminary@gmail.com http://vds.church.ua

29 березня 2023 р.

№ 16

**Президенту України  
Зеленському В.О.  
Шановний Володимире Олександровичу!**

Сьогодні, 29 березня 2023 року, Національний історико-культурний заповідник «Києво-Печерська лавра» має намір розірвати договір про оренду приміщень, що перебувають у користуванні чоловічого монастиря Києво-Печерська Лавра та Київської духовної академії і семінарії. Дане рішення адміністрації Заповідника стане причиною припинення діяльності Київських духовних шкіл, які, як свідчить історія, беруть свій початок з 17 століття. Відтоді і до сьогоднішнього дня Київська вище духовна школа є головним центром релігійної освіти та богословської науки для всього світового Православ'я. Належна підготовка майбутніх священнослужителів та православних катехизаторів є запорукою успішного духовного оздоровлення нашого українського суспільства.

Багато викладачів Волинської духовної семінарії є випускниками Київської духовної академії, яка для них стала рідної. Саме тому, від імені викладачів та студентів нашої духовної школи, звертаюся до Вас, шановний Володимире Олександровичу, з великим проханням позитивно вирішити проблему стосовно подальшого перебування Київської духовної академії та семінарії на території Національного історико-культурного заповідника «Києво-Печерська лавра».

Наостанок слід зазначити, що з перших днів російської військової агресії проти України, натхнені духом патріотизму, викладачі та студенти Київської духовної академії і семінарії відразу долучилися до матеріальної підтримки біженців, вимушених переселенців зі сходу та сил Територіальної оборони Києва. Духовенство Київських духовних шкіл щоденно підносять свої молитви за нашу Батьківщину, за державну владу та Збройні сили України, за нашу перемогу над загарбником.

Шановний пане Президент, сподіваюсь на Вашу допомогу та підтримку.

*З глибокою повагою,*  
*ректор Волинської духовної семінарії*  
*архімандрит Євгеній (Михалевський)*